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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Wolfgang Kubicki (FDP)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Personalsituation bei der Polizei

1. Wie hoch ist bzw. war die tatsächliche Anzahl der Planstellen in der Landespolizei,

getrennt nach Arbeitern/Arbeiterinnen, Angestellten, Verwaltungsbeamten/innen, Po-

lizeivollzugsbeamten/innen im Haushaltsjahr 2001, 2002 und 2003 (Soll/Ist)?

Antwort:

Folgende Planstellen und Stellen sind für die Landespolizei ausgewiesen

(ohne Auszubildende/Anwärter):

Soll-Stärke gem.
Haushalt 2001

Soll-Stärke gem.
Haushalt 2002

Soll-Stärke gem.
Haushalt 2003

Arbeiterinnen/
Arbeiter

143 140 136

Angestellte 629 665 683

Verwaltungsbe-
amtinnen/-
beamte

164 159 151

Vollzugsbeam-
tinnen/-beamte

6.464 6.452 6.490
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2. Wie viele Polizeibeamte/innen haben am Stichtag 1. Februar 2003 das 55. Le-

bensjahr bereits erreicht?

Antwort:

614 Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamte.

3. Wie viele Polizeivollzugsbeamte/innen besitzen, gemessen an der bisherigen Ver-

waltungspraxis, die persönlichen Beförderungsvoraussetzungen (getrennt nach den

unterschiedlichen Ämtern und Dienstposten) zum Stichtag 1. Februar 2003?

Antwort:

höherer Dienst gehobener Dienst mittlerer Dienst

BesGr. B 3 A 16 A 15 A 14 A 13gD A 12 A 11 A 10 A 9gD
A9 mit
Amts-
zulage

A 9mD A 8

Beförderungsreife
Beamtinnen und

Beamte
zum Stichtag
01.02.2003

0 0 3 8 41 111 215 32 0 935 Im Rahmen
des Laufbahn-

verlaufsmo-
dells derzeit

keine Beförde-
rungsreife
gegeben;

nächster Be-
urteilungs-
stichtag am
01.04.2003


